ACTA NÚMERO CUATRO de la Sesión Extraordinaria celebrada en la Sala de Sesiones de la Alcaldía Municipal de esta Ciudad, de las nueve horas en adelante del día martes veinticinco de mayo del año dos mil veintiuno, convocada y presidida por la señora Alcaldesa Municipal de Apopa, Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García; están presentes los señores: Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal; Licenciado Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal; Señora Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria; Señor Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario; Señora Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria; Doctora Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria, Señor Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario, Señor Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario; Señora Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria; Ingeniero Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario; Señor Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor Propietario; Ingeniero Gilberto Antonio Amador Medrano, Décimo Regidor Propietario; Señor Bayron Eraldo Baltazar Martínez, Décimo Primer Regidor Propietario; Señor Osmin de Jesús Menjívar González, Décimo Segundo Regidor Propietario; Licenciado José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente; Señor José Mauricio López Rivas, Segundo Regidor Suplente; Señora Stephanny Elizabeth Márquez Borjas, Tercera Regidora Suplente y Señora María del Carmen García, Cuarta Regidora Suplente. Habiendo Quórum, iniciándose con la aprobación de la Agenda, y desarrollándose los demás numerales de la agenda del numeral uno al trece, incluyendo varios. Seguidamente se da lectura a los informes de la señora Alcaldesa Municipal: MARTES 18 DE MAYO  2021: 8:00am Firma y Revisión de documentos del despacho municipal, 9:00am  Asistió a  la sesión Ordinaria de Consejo # 3 y 11:00AM Entrega de sillas de ruedas a personas de escasos recursos a través de FUNTER, MIERCOLES 19  DE MAYO  2021: 8:00AM Firma y Revisión de documentos del despacho municipal, 9:00AM Reunión con el Lic. XXXXX XXXXX XXXXX / Director General del  Ministerio de Hacienda para abordar temas contables de la Alcaldía Municipal de Apopa  acompañada del Jefe de Contabilidad y el Auditor Interno de  esta Municipalidad, 10:30am Asistió a la Comisión de Territorio, Medio Ambiente y Riesgos desarrollada en las instalaciones de COAMSS OPAMSS, 1:00PM Asistió a las instalaciones de Plaza Mundo posteriormente se sostuvo reunión con la Lic. XXX XXXXX/ Gerente Social de AGRISAL acompañada del Tec. XXXXX XXXX XXXX/ Gestor de la Unidad de Desarrollo Económico Territorial, 3:00pm Reunión de trabajo con Miembros del SIDECAMP acompañado del Lic. XXXXXX XXXX/Gerente General y 4:00pm Se reunió con el Lic. XXXX XXXX empresa HGL en la que se abordaron temas de propuestas sobre los desechos sólidos, JUEVES 20 DE MAYO 2021: 8:00AM Firma y revisión de documentos del despacho municipal, Reunión de trabajo con FISDL y los 8 Cantones del municipio San Nicolás, Joya Galana, Joya Grande, Guadalupe, Las Delicias, 3 Ceibas, El Ángel, Suchinango en la que se abordaron  diferentes necesidades, 1:30pm reunión de trabajo con el Lic. XXXXX XXXXX/Jefe del CMPV “Centro Municipal de Prevención Contra la Violencia”, 2:00PM Reunión de trabajo con el Lic. XXXXX XXXX/ Asistente de Gerencia, 2:30pm Reunión de trabajo con el Lic. XXXXX XXXXX/Sub Gerente Desarrollo Social y el Lic. XXXXX XXXX/ Jefe de Gestión y Cooperación y el Tec. XXXX XXXXX XXX/ Gestor de la Unidad de Desarrollo Económico Territorial y 4:00pm Reunión de trabajo con el Lic. XXXXXX XXXXX/Gerente General, VIERNES 21  DE MAYO  2021: 8:00AM Firma y revisión de documentos del despacho, 9:00am Asistió a la reunión con miembros de CONAMYPE (Comisión Nacional de la Micro y Pequeña Empresa) en San Salvador, 1:30pm Reunión de trabajo con representantes de CONSTRUMAS en el Despacho de la Alcaldesa, 2:30PM Reunión de trabajo con representantes de INJUVE y representantes de Dirección3:30pm  de Reconstrucción de Tejido Social y 3:30pm Reunión de trabajo con representantes de AES en el despacho de la Alcaldesa y  LUNES 24  DE MAYO 2021: 8:00AM Firma y revisión de documentos del despacho, 9:00AM Reunión de trabajo con el Lic. XXXXX XXXXX/Gerente General, 10:00 Reunión de trabajo con el Concejal Damián Cristóbal Serrano, 1:30pm Reunión de trabajo con el Lic. XXXXX XXXXX XXXXX XXXXX /Tesorero y el Ing. XXXXX XXXXX XXXXX /Sub Gerente Financiero y el Lic. XXXXX XXXX/ Sub Gerente Desarrollo Social, 1:45pm Reunión de trabajo con el Lic. XXXXX XXXXX ARHEDS “Administradora de Redes Hidráulicas y Eléctricas”, 2:00pm Reunión de trabajo con representantes del ISDEM “Instituto Salvadoreño de Desarrollo Municipal el Lic. XXXX XXXXX, 2:45pm Reunión de trabajo con el Ing. XXXXX XXXXX Sub Gerente Financiero y 3:00PM Reunión de trabajo con representantes  de Cruz Roja Internacional para avanzar con el  proyecto OIS “Oportunidades de Inclusión Social” con el Lic. XXXX XXXXXX. Seguidamente se tomaron los siguientes Acuerdos Municipales: ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO UNO. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso 3º, 203 y 204 y 235 de la Constitución de la República. Contenido dentro del punto número dos de la agenda de esta sesión. Aprobación de la Agenda. Por lo tanto, este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto. Por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: Aprobar la Agenda Número Cuatro de la Sesión Extraordinaria, que consta de trece puntos, incluyendo varios. CERTIFÍQUESE Y ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso 3º, 203 y 204 y 235 de la Constitución de la República. Contenido dentro del punto número tres de la agenda de esta sesión. Lectura y aprobación del Acta Anterior. Por lo tanto, este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto. Por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: Aprobar el Acta Número Tres de la Sesión Ordinaria de fecha 18/05/2021, que consta de diez Acuerdos Municipales. CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE. COMUNIQUESE. “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO TRES” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 203 y 204 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 3) y 14), art. 31 numeral 4) y art. 53 numeral 2) del Código Municipal. Expuesto en el punto número cinco de la agenda de esta sesión, el cual consiste en la participación de la Señora Alcaldesa Municipal, Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, en la cual solicita aprobación de creaciones de Comisiones Municipales. Por tanto, el Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto, por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: CREAR Comisiones de Concejo Municipal, necesarias y convenientes para el mejor cumplimiento de la Administracion, que quedaran integradas por los siguientes miembros de concejo: 
· Gestión de Desarrollo Territorial y Gestión de Riesgo: Señora Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria, (Coordinadora), Ingeniero Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario y el Señor Osmin de Jesús Menjívar González, Décimo Segundo Regidor Propietario. 
· Gestión de Desarrollo Económico y Cohesión Social: Señor Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario, (Coordinador), Señora Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria y el Señor Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario.
· Gestión para la Salud: Licenciado José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente,  (Coordinador), Doctora Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria, Señor Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Decimo Primer Regidor Propietario, Señora María del Carmen García, Cuarta Regidor Suplente. 
· Medio Ambiente y Manejo de Residuos Sólidos: Señor Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor Propietario, (Coordinador), Señor José Mauricio López Rivas, Segundo Regidor Suplente, Señora Stephanny Elizabeth Márquez Borjas, Tercera Regidora Suplente. 
· Comisión de Estrategia Financiera: Señor Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario, (Coordinador), Señora Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria, Ingeniero Gilberto Antonio Amador Medrano, Décimo Regidor Propietario y Licenciado Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal.  

CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO CUATRO” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 203 y 204 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 3) y 14), art. 31 numeral 2, 4, 5, 6 y 9 y art. 53 numeral 2) del Código Municipal. Expuesto en el punto número cinco de la agenda de esta sesión, el cual consiste en la participación de la Señora Alcaldesa Municipal, Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, en la cual solicita aprobación de asignación de Trabajo Territorial. Por tanto, el Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto, por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: CREAR Distribución de Trabajo Territorial, el cual es necesario y conveniente para el mejor cumplimiento de la Administracion, que quedaran integradas por los siguientes miembros de concejo: 
· Límites Distrito UNO: Doctora Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria, (Coordinadora), Ingeniero Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario, Señor Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Décimo Primer Regidor Propietario, Señora Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria y Licenciado Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal.
· Límites Distrito DOS: Licenciado José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente,  (Coordinador), Señora Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria, Señor Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario y Señor Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor Propietario.
· Límites Distrito TRES: Señor Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario, (Coordinador), Señor José Mauricio López Rivas, Segundo Regidor Suplente, Señor Osmin de Jesús Menjívar González, Décimo Segundo Regidor Propietario y el Señor Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario.
· Límites Distrito CUATRO: Señora Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria, (Coordinador), Señora Stephanny Elizabeth Márquez Borjas, Tercera Regidora Suplente, Ingeniero Gilberto Antonio Amador Medrano, Décimo Regidor Propietario y Señora María del Carmen García, Cuarta Regidor Suplente.

CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO CINCO” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número seis de la agenda de esta sesión, el cual corresponde a participación del Licenciado XXXXX XXXXX XXXXX XXXXX, Gerente General, por medio del cual solicita  al Honorable Concejo Municipal Plural, dejar sin efecto el Acuerdo Municipal número seis del Acta número dieciséis de fecha veintitrés de abril de dos mil veintiuno, donde se aprobó normativa de la Municipalidad; debido a que se han detectado una serie de inconsistencias en los manuales que fueron aprobados por el Concejo Municipal 2018-2021. Este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto, por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: DEJAR SIN EFECTO el Acuerdo Municipal número seis del Acta número dieciséis de fecha veintitrés de abril de dos mil veintiuno, donde se aprobó normativa de la Municipalidad, debido a que se han detectado una serie de inconsistencias.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE. ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO SEIS. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 203 y 204 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y 91) del Código Municipal. Expuesto en el punto número seis de la agenda de esta sesión, el cual consiste en la Participación del Licenciado XXXXX XXXXX XXXXX XXXXX, Gerente General, dándole participación a la Sra. XXXXX XXXXX XXXXX, solicitando al Pleno autorización para cambio de fuente de financiamiento del pago de combustible, lo cual solicita que sea de Recursos Propios; por tal motivo solicita modificación del Acuerdo Municipal número Siete  del acta Número Cincuenta y Cinco de fecha 21/12/2020. Este Pleno CONSIDERANDO: Que en Acuerdo Municipal Número Siete de Acta Cincuenta y Cinco de fecha 21/12/2020, donde se aprobó en el numeral PRIMERO lo siguiente: Prorrogar el Contrato de Referencia 006-CS-2020 Denominado: “Alcaldía Municipal de Apopa, Contrato  de suministro de Combustible año 2020, con la Sociedad SERVICIOS Y LOGISTICA DE CARGA WALNYS, S.A. DE C.V., entre la Alcaldía Municipal de Apopa y la Sociedad SERVICIOS Y LOGISTICA DE CARGA WALNYS, S.A. DE C.V., por un período de 07 meses contados a partir de 01 de enero al 31 de julio de 2021, por un monto de $90,000.00 fondos con fuente de financiamiento FONDOS FODES 25%, de conformidad al artículo 83 de la LACAP y 75 del Reglamento de la LACAP. Por lo tanto, este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto, por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: Primero: Rectificar el Acuerdo Municipal Número Siete del Acta Número Cincuenta y Cinco de fecha 21/12/2020, donde se aprobó en el numeral PRIMERO lo siguiente: Prorrogar el Contrato de Referencia 006-CS-2020 Denominado: “Alcaldía Municipal de Apopa, Contrato  de suministro de Combustible año 2020, con la Sociedad SERVICIOS Y LOGISTICA DE CARGA WALNYS, S.A. DE C.V., entre la Alcaldía Municipal de Apopa y la Sociedad SERVICIOS Y LOGISTICA DE CARGA WALNYS, S.A. DE C.V., por un período de 07 meses contados a partir de 01 de enero al 31 de julio de 2021, por un monto de $90,000.00 fondos con fuente de financiamiento FONDOS FODES 25%, de conformidad al artículo 83 de la LACAP y 75 del Reglamento de la LACAP; EN EL SENTIDO DE: Que la fuente de Financiamiento sea de RECURSOS PROPIOS,  para llegar a feliz término el contrato respectivo. Segundo: Ratificar el Acuerdo Municipal Número Siete del Acta Número Cincuenta y Cinco de fecha 21/12/2020, en todas y cada una de sus demás partes.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO SIETE. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso 3º, 203 y 204 y 235 de la Constitución de la República. Contenido dentro del punto número siete de la agenda de esta sesión. Participación del Ing. XXXXXXX XXXXXXX XXXXXX XXXXXX/Subgerente Financiero Tributario. En el cual solicita al Honorable Concejo Municipal Plural, aprobación para que se Autorice al Tesorero, que realice  el traslado de Recursos Propios, a la cuenta número 014800033848 FODES 25%, en calidad de préstamo, el equivalente a las remuneraciones del mes de mayo del presente año, ascendiendo el monto a $25,500.00, que corresponde al devengado y las aportaciones patronales de las prestaciones de Ley,  del Concejo Municipal. Por lo tanto, este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto. Por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: Autorizar al Tesorero Municipal, realice las siguientes diligencias: I)Traslade  fondos de la cuenta número 00480005924 de  RECURSOS PROPIOS, a la cuenta número 014800033848 FODES 25%, por una cantidad no mayor a: VEINTICINCO MIL QUINIENTOS DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMERICA, ($25,500.00), en calidad de préstamo; equivalente a las remuneraciones del mes de mayo del presente año, que corresponde a lo devengado y a las aportaciones patronales de las prestaciones de ley del Concejo Municipal Plural, II) Realice las acciones pertinentes para el reintegro de dicho préstamo cuando se reciba la asignación del FONDO FODES 25%. Quedando autorizado el Jefe de Presupuesto para que realice la reprogramación presupuestaria pertinente. Fondos con aplicación al específico y expresión Presupuestaria Municipal vigente, que se comprobara como lo establece el artículo 78 del Código Municipal. CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE. ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO OCHO. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 203 y 204 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y 91) del Código Municipal. Expuesto en el punto número siete de la agenda de esta sesión, el cual consiste en la Participación del XXXXXXX XXXXXX XXXXXX XXXXX/Sub Gerente Financiero Tributario, solicitando al Honorable Concejo Municipal Plural, autorización mediante Acuerdo Municipal para realizar Reprogramación Presupuestaria en la Sección de Catastro y Registro Tributario, solicitando sea de la siguiente manera:

	DISMINUIR
	AUMENTAR

	ID
	ESPECIFICO
	NOMBRE
	VALOR
	ID
	ESPECIFICO
	NOMBRE
	VALOR

	1
	61104
	Equipos informáticos (equipos de computación PC)
	$900.00
	1
	61101
	Mobiliarios (estantes metálicos)
	$540.00

	
	
	
	
	1
	54115
	Cintas Cartuchos y tóner
	$360.00

	Total                                   $900.00
	Total                                   $900.00



Este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto por UNANIMIDAD de votos,  ACUERDA: Autorícese al Jefe de Presupuesto de la Municipalidad, para que realice la reprogramación presupuestaria, en la Sección de Catastro y Registro Tributario, según el siguiente cuadro que se detalla a continuación:
	DISMINUIR
	AUMENTAR

	ID
	ESPECIFICO
	NOMBRE
	VALOR
	ID
	ESPECIFICO
	NOMBRE
	VALOR

	1
	61104
	Equipos informáticos (equipos de computación PC)
	$900.00
	1
	61101
	Mobiliarios (estantes metálicos)
	$540.00

	
	
	
	
	1
	54115
	Cintas Cartuchos y tóner
	$360.00

	Total                                   $900.00
	Total                                   $900.00



Fondos  con aplicación al específico y expresión presupuestaria  vigente, que se comprobara como lo establece el art. 78 del Código Municipal.-CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO NUEVE. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 203 y 204 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y 91) del Código Municipal. Expuesto en el punto número nueve de la agenda de esta sesión, el cual consiste en Memorándum  de fecha 21/05/2021, suscrito por el licenciado XXXXXX XXXXX XXXXX XXXXX/ Oficial de Gestión Documental y Archivo, solicitando la Reanudación de Proyecto de remodelación de archivo central, informando que el grado de ejecución es alto y la Unidad de Proyectos es la administradora  de la ejecución y lo cual le informan que se deben de hacer cambios  a la Carpeta  Técnica  a fin de ejecutar la totalidad del Proyecto. Por lo tanto, este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: I) Que el Apoderado Legal de la Municipalidad, presente informe del caso que presento el Instituto de Acceso a la Información Pública (IAIP), referente al informe de fiscalización sobre cumplimiento de obligaciones de transparencia, el cual fue realizado en el año dos mil diecinueve. II) Asimismo que el Oficial de Gestión Documental y Archivo, Lic. XXXXXX XXXXX XXXXX XXXXX, presente Informe relacionado al Informe presentado por la IAIP, en el año dos mil diecinueve, con el objeto de ver si las observaciones realizadas han sido subsanadas; asimismo informe sobre el avance que se ha tenido del proyecto de remodelación del Archivo Central. III) Que el Sub Gerente de Desarrollo Territorial Lic. XXXXXX XXXXX XXXXX XXXXX, presente  informe sobre que se ha ejecutado de la carpeta técnica, para la remodelación del Archivo Central.-CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO DIEZ” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad a los Arts., 203, 204, de la Constitución de la República, Art. 30 numeral 4, 14, Art. 31 numeral 4) y Art. 86 Inc. final del Código Municipal. Expuesto en el punto número once de la agenda de esta sesión, el cual corresponde a memorándum de fecha 21/05/2021 suscrito por el Licenciado XXXXXX XXXXX XXXXX XXXXX, Tesorero Municipal, por medio del cual solicita ampliación del Acuerdo Municipal número NUEVE del Acta número UNO de fecha 01/05/2021, en el sentido de agregar cuentas bancarias a partir de la casilla número 97 del cuadro detallado en el acuerdo en mención. Por lo tanto Este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto, por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: PRIMERO: AMPLIAR el Acuerdo Municipal número NUEVE del Acta número UNO de fecha 01/05/2021, EN EL SENTIDO DE agregar cuentas bancarias a partir de la casilla número 97 del cuadro detallado en el acuerdo en mención, QUEDANDO DE LA SIGUIENTE MANERA: Autorizar el registro de firmas en el BANCO HIPOTECARIO DE EL SALVADOR S.A., a partir del 01 de Mayo al 31 de Diciembre del año 2021, para las cuentas bancarias existentes de la Municipalidad, según el siguiente cuadro que se detalla a continuación:







Y se incorporan las siguientes:
	97
	480007013
	CTE
	Municipalidad de Apopa encargado de fondos circulante talleres

	98
	480006017
	CTE
	Fortalecimiento de recolección de desechos sólidos del Municipio de apopa año 2016

	99
	480006645
	CTE
	Apoyo a la niñez y adolescencia en el marco del trabajo desarrollado por los centros educativos

	100
	480007633
	CTE
	Encargado de circulante despacho municipal

	101
	480005983
	CTE
	APOYO A LA Educación primaria año 2016 municipio de Apopa

	102
	480008567
	CTE
	Encargado de fondo circulante Gerencia General

	103
	480008168
	CTE
	Conmemoración de los 98 años de título de ciudad de Apopa

	104
	480008494
	CTE
	Encargado de fondo circulante Despacho Municipal



[bookmark: _GoBack]SEGUNDO: Ratificar el Acuerdo Municipal número NUEVE del Acta número UNO de fecha 01/05/2021, en sus demás partes.- CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE.- ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO ONCE. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso 3º, 203 y 204 y 235 de la Constitución de la República. Contenido dentro del punto número doce de la agenda de esta sesión. Participación del Ing. XXXXXX XXXXX XXXXX /Jefe de Alumbrado Público, en donde solicita al Honorable Concejo Municipal Plural, aprobación para la compra de 500 fotoceldas. Por lo tanto, este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto. Por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: Primero: Autorícese a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales (UACI), para que inicie el proceso de compra de 500 fotoceldas, de conforme a la ley LACAP. Segundo: Quedando autorizado el Jefe de Alumbrado Público, elabore los requerimientos respectivos para el proceso aprobado en el numeral primero y los presente a la UACI. Fondos con aplicación al específico y  expresión Presupuestaria Municipal vigente, que se comprobara como lo establece el artículo 78 del Código Municipal. CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE. ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO DOCE. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso 3º, 203 y 204 y 235 de la Constitución de la República. Contenido dentro del punto número trece  de la agenda de esta sesión, Participación del Licenciado XXXXXX XXXXX XXXXX XXXXX/Subgerente de Desarrollo Social, en el cual, solicita al Honorable Concejo Municipal Plural, aprobación para realizar la Carpeta Técnica para los cien años que Apopa fue declarada Ciudad. Este Concejo, Considerando: Que el Municipio de Apopa, está próxima a celebrar los cien años como ciudad, según fue otorgado en el decreto legislativo  el siete de junio del año mil novecientos veintiuno. Por tanto, el Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto. Por UNANIMIDAD de votos, ACUERDA: Se instruye al Subgerente  de Desarrollo Social, para que  elabore la Carpeta Técnica Denominada: “Apopa Ciudad Centenaria”. CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE.- ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO TRECE. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso 3º, 203 y 204 y 235 de la Constitución de la República. Contenido dentro del punto número trece de la agenda de esta sesión. Varios. Teniendo Participación el Tec.  XXXXXX XXXXX XXXXX XXXXX /Jefe de UTIC, en donde solicita al Honorable Concejo Municipal Plural, aprobación para la contratación del servicio de Licencias de Firewell, Hillstone y Antivirus Sentinel One, para ciento veinticinco equipos de la Municipalidad. Por lo tanto, este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto. Por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: Primero: Autorícese a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales (UACI), para que inicie el proceso de contratación de las Licencias: Firewell, Hillstone y Antivirus Sentinel One, para ciento veinticinco equipos de la Municipalidad de conforme a la ley LACAP. Segundo: Quedando autorizado el Jefe de la Unidad de Tecnologías de Información y Comunicación (UTIC), elabore los requerimientos respectivos y los presente a la UACI. Quedando autorizado el Jefe de Presupuesto para que realice la reprogramación presupuestaria pertinente. Fondos con aplicación al específico y expresión Presupuestaria Municipal vigente, que se comprobara como lo establece el artículo 78 del Código Municipal. CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE. HAGO CONSTAR: I- En el punto número ocho  de la agenda de esta sesión, sostuvo participación  el Licenciado XXXX XXX, de la CD Empresa Repuestos, solicitándole al Pleno reducir el ancho de una quebrada para tener más espacio para la construcción de una bodega, en el cual la Alcaldesa Municipal, solicita que el Jefe del Dpto. de Proyectos, el Jefe del Dpto. de  Desarrollo Urbano y Ordenamiento Territorial y el Sub Gerente Ambiental,  realicen un informe detallado, del área que le corresponda, para conocer cuáles son las observaciones realizadas por parte de la OPAMSS,  y lo que se ha realizado por parte de la  municipalidad, referente a lo solicitado  por el Licenciado XXX. II- en el punto número doce de la agenda de esta sesión, tuvo participación el  Ingeniero XXXXXXXX XXXXXX, Jefe de Alumbrado Público, mediante el cual solicito compra de 500 fotoceldas. Por lo tanto, el Pleno solicita que el Apoderado General Judicial de la Municipal, realice las diligencias correspondientes a fin de emitir un informe relacionado a la existencia del dictamen de la Fiscalía  referente a las lámparas Led, instaladas en el municipio. III- El Concejal Señor Osmin de Jesús Menjívar González, Décimo Segundo Regidor Propietario, solicito al Pleno que la Jefa de Presupuesto la Licenciada XXXXXX XXXXX XXXXX XXXXX, pueda dar un informe para conocer sobre la disponibilidad presupuestaria de la Municipalidad, y sea presentada a la brevedad posible al Pleno. Y no habiendo más que hacer constar se cierra la sesión a las diecinueve horas con cuarenta y cinco minutos del día martes veinticinco de mayo del año dos mil veintiuno. Y para constancia firmamos. 
  

Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, 
            Alcaldesa Municipal;                                                Lic. Sergio Noel Monroy Martínez, 
                                                                                                         Síndico Municipal; 


Sra. Carla María Navarro Franco, 
   Primera Regidora Propietaria;                                              Sr. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, 
                                                                                                    Segundo Regidor Propietario; 


Sra. Lesby Sugey Miranda Portillo, 
Tercera Regidora Propietaria;                                                    Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas,  
	                                                             Cuarta Regidora Propietaria, 


Sr. Jonathan Bryan Gómez Cruz, 
Quinto Regidor Propietario,                                                         Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes,                      
	                                                               Sexto Regidor Propietario; 


Sra. Susana Yamileth Hernández Cardoza, 
     Séptima Regidora Propietario;                                         Ing. Walter Arnoldo Ayala Rodríguez,           
		     Octavo Regidor Propietario;


Sr. Rafael Antonio Ardon Jule, 
Noveno Regidor Propietario;                                             Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano,         
                                                                                               Décimo Regidor Propietario;


Sr. Bayron Eraldo Baltazar Martínez, 
Décimo Primer Regidor Propietario;                             Sr. Osmin de Jesús Menjívar González,  
	                                                        Décimo Segundo Regidor Propietario; 


Lic. José Francisco Luna Vásquez, 
    Primer Regidor Suplente;                                                    Sr. José Mauricio López Rivas, 
	Segundo Regidor Suplente;


Sra. Stephanny Elizabeth Márquez Borjas, 
           Tercera Regidora Suplente                                          Sra. María del Carmen García, 
	                                                              Cuarta Regidora Suplente.  



Licenciada Flor Victoria Morales Zelaya
Secretaria Municipal.
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		ALCALDIA MUNICIPAL DE APOPA

		CUENTAS BANCARIAS CON BANCO HIPOTECARIO



				N°		N° CTA		TIPO CTA		NOMBRE DE LA CUENTA

				1		480005924		CTE		Alcaldia Municipal de Apopa/ Recursos Propios

				2		480005908		CTE		Alcaldia Municipal de Apopa/ Planillera

				3		480005916		CTE		Alcaldia Municipal de Apopa/ 5% Fiestas Patronales

				4		480009466		CTE		Prestamo 2020

				5		480008605		CTE		Fondos Ajenos en Custodia/ Embargos judiciales

				6		1480028798		AHO		Alcaldia Municipal de Apopa/ FODES 75%

				7		1480033848		AHO		Alcaldia Municipal de Apopa/ FODES 25%

				8		480005932		CTE		Alcaldia Municipal de Apopa/ FODES 25%

				9		480009474		CTE		FODES 5% Preinversion

				10		480006122		CTE		Becas Escolares

				11		480006610		CTE		Adecuación de locales para funcionamiento de centros de alcance

				12		480006637		CTE		Adecuación de locales para funcionamiento de centros de alcance

				13		480006785		CTE		Pago de 2 camiones para el fortalecimiento de Recoleccion

				14		480006971		CTE		Suministro de Combustible 2017

				15		480007153		CTE		Implementacion de estrategia mi segunda casa, me amo y me respeto 

				16		480007390		CTE		Proy. 693 Remodelacion Zona Verde Comunidad Tikales

				17		480007412		CTE		Proy. 691 Remodelacion de parque de Chintuc I

				18		480007420		CTE		Construccion de Punto de Convivencia en Valle del Sol ubicado en Av. Juan Martin, urb. Valle del Sol

				19		480007439		CTE		Remodelacion de la Zona Verde y Construccion de Salon de Usos Multiples en la Comunidad Apopa Centro

				20		480007447		CTE		Mejoras en Cancha de baquetbol y futbol de Comunidad Chintuc II y Construccion de Punto de Convivencia

				21		480007455		CTE		Remodelacion de la Zona Verde de la Comunidad Valle Verde

				22		480007463		CTE		Remodelacion Zona Verde Nueva Apopa

				23		480007471		CTE		Proy. 692 Remodelacion Zona Verde Santa Teresa

				24		480007536		CTE		Combustible 2018

				25		480007544		CTE		Contratacion  de personal obreros para la Unidad de Proyectos de Alcaldia Municipal de Apopa

				26		480007552		CTE		Apoyo a las Tradiciones Culturales de Semana Santa 2018

				27		480007560		CTE		Fortalecimiento al deposrte a las escelas de Deporte Municipal para el fomento de la convivencia social año2018, el Municipio de Apopa 

				28		480007579		CTE		Lubricantes para Vehiculos de la Municipalidad, año 2018

				29		480007587		CTE		Electrificacion en Canton Suchinangon

				30		480007609		CTE		Pago de dos camiones para fortalecimiento de la recoleccion de desechos solidos del municipio de apopa/2018.

				31		480007617		CTE		Fortalecimiento al deporte 

				32		480007676		CTE		Plan Rayo Contingencial para Alumbrado Publico Led y Antiguas del Municipio de Apopa 

				33		480007714		CTE		Fomento de Desarrollo Económico a través del apoyo a la Agricultura en el Municipio de Apopa,Año 2018

				34		480007870		CTE		Proy. 709 Construccion de tapaderas y cajas de tragantes

				35		480007889		CTE		Reparacion de las calles Internas del Casco Urbano y Colonias Aledañas del Municipio de Apopa

				36		480007897		CTE		Celebracion de la navidad y fin de año con los niños de las diferentes comunidaddes del Municipo de apopa

				37		480007900		CTE		Fortalecimiento al deporte y a las escuelas de deporte municipal para el fomento de la convivencia social año 2018-2019 en el municipio de apopa

				38		480007919		CTE		Laminas para personas de escasos recursos de diferentes comunidades del Municipio de Apopa 2018

				39		480007943		CTE		Conviviendo la Cultura de la Navidad y Fin de Año 2018.

				40		480007951		CTE		Mejoramiento de la Infraestructura de la Clinica Municipal

				41		480007960		CTE		Remodelacion y Equipamiento para mejorar atencion a Adultos Mayores Discapacitados de Grupos Vulnerables para la Casa de dia del Adulto Mayor.

				42		480008028		CTE		Fortalecimiento al deporte comunitario y para el fomento de la convivencia social en el municipio de Apopa 2019

				43		480008036		CTE		Fortalecimiento al deporte y a las escuelas de deporte municipal para el fomento de la convivencia social año 2019 Municipio de Apopa

				44		480008044		CTE		Programa municipal de prevencion de la violencia 2019 en el municipio de Apopa

				45		480008052		CTE		Apoyo a las tradiciones culturales de semana santa en el municipio de Apopa

				46		480008087		CTE		Celebremos juntas a las madrecitas municipales y apopences año 2019

				47		480008095		CTE		Apoyo a la educacion primaria año 2019 municipio de Apopa

				48		480008109		CTE		Suministro de combustible para la flota vehicular de la Alcaldia Municipal de Apopa año 2019

				49		480008117		CTE		Carpeta para compras y contrataciones de emergencia por la alificacion de urgencia declarada ne el municipio de Apopa, en el mes de abril 2019

				50		480008133		CTE		Apoyo economico a la Educacion en los niveles : Primaria, Basica, Media y Superior, para los estudiantes de escasos recursos, educacion 2019, municipio de Apopa

				51		480008141		CTE		Fomento de desarrollo economco a traves  del apoyo a la agricultura en el Municipio de Apopa, año 2019

				52		480008192		CTE		Señalizacion vertical primera fase en principales calles

				53		480008206		CTE		Contratacion de servicios Estido Impacto medioambiental Rastro Municipal

				54		480008222		CTE		Mantenimiento de calles

				55		480008230		CTE		Compra y contratacion de emergencia por calificacion de urgencia en Recoleccion de desechos

				56		480008257		CTE		Adquisicion de camiones

				57		480008273		CTE		Mejoramiento de calles

				58		480008320		CTE		Pago de Disposicion Final MIDES

				59		480008338		CTE		Compra de 15 contenedores

				60		480008508		CTE		Programa Municipal de Prevencion de la Violencia 2020

				61		480008524		CTE		Cambio de Sistema de Iluminacion Publica

				62		480008532		CTE		Proy. 733 Reciclemos Juntos en Cantones: Guadalupe, Suchinango 

				63		480008575		CTE		Adecuacion, remodelacion de Gestion Documental Archivo 

				64		480008613		CTE		Remodelacion de Casa Comunal de la Col. San Martin de Porres

				65		480008621		CTE		Concreteado de Calle y hechura de Cordon Cuneta y Canales, ubicados en Pje Nº 2 y Nº3, de Col Ana Lili, Municipio de Apopa

				66		480008648		CTE		Compras y Contrataciones de emergencia por calificacion de urgencia en el area de recoleccion de desechos solidos. RRPP

				67		480008656		CTE		 Plan de Prevencion COVID-19 

				68		480008664		CTE		Compras y Contrataciones de Emergencia por Problemas de Recoleccion, marzo 2020

				69		480008672		CTE		Plan de Prevencion COVID 19 Ubicado en Diferentes Colonias del Municipio de Apopa, Fase II

				70		480008680		CTE		Carpeta para Pago de Disposicion Final de Desechos Solidos del Periodo fiscal 2020

				71		480008699		CTE		Plan de Prevencion COVID 19 Ubicado en Diferentes Colonias del Municipio de Apopa, Fase III

				72		480008745		CTE		Carpeta para compras y contrataciones COVID 19

				73		480008761		CTE		Carpeta para alquiler de maquinaria pesada

				74		480008770		CTE		Carpeta para compensacion a empleados que trabajan durante la emergencia

				75		480008869		CTE		Carpeta para Compra de Insumos y Equipo de Proteccion para el Dpto de Cementerios

				76		480008877		CTE		Carpeta para Carga, traslado, descargo y distribucion de Canastas Basicas

				77		480009032		CTE		Proy. 747 Pago de Disposicion Final y Alquileres de Equipo Pesado

				78		480009040		CTE		Proy. 750 CD 03/20 Suministro de Combustible para vehiculos de la Municipalidad 2020

				79		480009512		CTE		Proy. 756 Apoyo a la Educacion primaria en el Municipio de Apopa para el año 2020

				80		480008630		CTE		Remodelacion, Reparacion y Adecuacion de Inmuebles donde Funcionan Oficinas Municiaples según Recomendaciones del Ministerio de Trabajo

				81		480009652		CTE		Proy. Adecuaciones, remodelaciones de gestion Documental y Archivo/ Reformulacion RRPP

				82		480008990		CTE		Fondos Decreto Legislativo 650/GOES/EMERGENCIA 2020

				83		480009105		CTE		Proy. 752 Compra de Insumos de Bioseguridad para Proteccion de la Salud

				84		480009253		CTE		Proy. Carpeta para Compra de Medicamentos y Kits de Prevencion

				85		480009261		CTE		Proy. Carpeta de Rehabilitacion de Caminos Dañados

				86		480009270		CTE		Proy. Compra de Herramientas y Equipo de Remocion de Escobros

				87		480009288		CTE		Proy. Ayuda Economica para el Pago de Suministro e Instalacion de Transformador Com. Palo Alto

				88		480009296		CTE		Proy. Carpeta para Apoyo a las Familias del Municipio por Fallecimiento

				89		480009318		CTE		Proy. Carpeta para Pago de Reparacion de Camiones

				90		480009326		CTE		Proy. Ayudas Economicas a Familias Damnificadas por la Tormenta Tropical Amanda

				91		480009342		CTE		Proy. Adecuacion y Equipamiento de Cementerio Municipal Monte Sinai

				92		480009547		CTE		Proy. 7526 Reactivacion Economica para las MYPES ubicadas en el Municipio de Apopa, FASE I

				93		480009555		CTE		Proy. 7525 Carp. Compra de Repuestos, reparaciones de Equipos Livianos y Pesados de la Municipalidad

				94		480009539		CTE		Fondos Decreto Legislativo 687/ Emergencia/ GOES

				95		480009628		CTE		Proy. 761 Reactivacion Economica para las MYPES y Sector Informal Mpio de Apopa- FASE II

				96		480009644		CTE		Proy. Pagos de disposicion final de desechos solidos de los meses de diciembre de 2020 y enero de 2021 del municipio de apopa
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17 480007412 CTE Proy. 691 Remodelacion de parque de Chintuc I

18 480007420 CTE

Construccion de Punto de Convivencia en Valle del Sol ubicado en Av. 

Juan Martin, urb. Valle del Sol

19 480007439 CTE

Remodelacion de la Zona Verde y Construccion de Salon de Usos 

Multiples en la Comunidad Apopa Centro

20 480007447 CTE

Mejoras en Cancha de baquetbol y futbol de Comunidad Chintuc II y 

Construccion de Punto de Convivencia

21 480007455 CTE Remodelacion de la Zona Verde de la Comunidad Valle Verde

22 480007463 CTE Remodelacion Zona Verde Nueva Apopa

23 480007471 CTE Proy. 692 Remodelacion Zona Verde Santa Teresa

24 480007536 CTE Combustible 2018

25 480007544 CTE

Contratacion  de personal obreros para la Unidad de Proyectos de 

Alcaldia Municipal de Apopa

26 480007552 CTE Apoyo a las Tradiciones Culturales de Semana Santa 2018

27 480007560 CTE

Fortalecimiento al deposrte a las escelas de Deporte Municipal para el 

fomento de la convivencia social año2018, el Municipio de Apopa 

28 480007579 CTE Lubricantes para Vehiculos de la Municipalidad, año 2018

29 480007587 CTE Electrificacion en Canton Suchinangon

30 480007609 CTE

Pago de dos camiones para fortalecimiento de la recoleccion de 

desechos solidos del municipio de apopa/2018.

31 480007617 CTE Fortalecimiento al deporte 

32 480007676 CTE

Plan Rayo Contingencial para Alumbrado Publico Led y Antiguas del 

Municipio de Apopa 

33 480007714 CTE

Fomento de Desarrollo Económico a través del apoyo a la Agricultura en 

el Municipio de Apopa,Año 2018

34 480007870 CTE Proy. 709 Construccion de tapaderas y cajas de tragantes

35 480007889 CTE

Reparacion de las calles Internas del Casco Urbano y Colonias Aledañas 

del Municipio de Apopa

36 480007897 CTE

Celebracion de la navidad y fin de año con los niños de las diferentes 

comunidaddes del Municipo de apopa

37 480007900 CTE

Fortalecimiento al deporte y a las escuelas de deporte municipal para el 

fomento de la convivencia social año 2018-2019 en el municipio de 

apopa

38 480007919 CTE

Laminas para personas de escasos recursos de diferentes comunidades 

del Municipio de Apopa 2018

39 480007943 CTE Conviviendo la Cultura de la Navidad y Fin de Año 2018.

40 480007951 CTE Mejoramiento de la Infraestructura de la Clinica Municipal

41 480007960 CTE

Remodelacion y Equipamiento para mejorar atencion a Adultos Mayores 

Discapacitados de Grupos Vulnerables para la Casa de dia del Adulto 

Mayor.

42 480008028 CTE

Fortalecimiento al deporte comunitario y para el fomento de la 

convivencia social en el municipio de Apopa 2019

43 480008036 CTE

Fortalecimiento al deporte y a las escuelas de deporte municipal para el 

fomento de la convivencia social año 2019 Municipio de Apopa

44 480008044 CTE

Programa municipal de prevencion de la violencia 2019 en el municipio 

de Apopa

45 480008052 CTE

Apoyo a las tradiciones culturales de semana santa en el municipio de 

Apopa

46 480008087 CTE Celebremos juntas a las madrecitas municipales y apopences año 2019
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		ALCALDIA MUNICIPAL DE APOPA

		CUENTAS BANCARIAS CON BANCO HIPOTECARIO



				N°		N° CTA		TIPO CTA		NOMBRE DE LA CUENTA

				1		480005924		CTE		Alcaldia Municipal de Apopa/ Recursos Propios

				2		480005908		CTE		Alcaldia Municipal de Apopa/ Planillera

				3		480005916		CTE		Alcaldia Municipal de Apopa/ 5% Fiestas Patronales

				4		480009466		CTE		Prestamo 2020

				5		480008605		CTE		Fondos Ajenos en Custodia/ Embargos judiciales

				6		1480028798		AHO		Alcaldia Municipal de Apopa/ FODES 75%

				7		1480033848		AHO		Alcaldia Municipal de Apopa/ FODES 25%

				8		480005932		CTE		Alcaldia Municipal de Apopa/ FODES 25%

				9		480009474		CTE		FODES 5% Preinversion

				10		480006122		CTE		Becas Escolares

				11		480006610		CTE		Adecuación de locales para funcionamiento de centros de alcance

				12		480006637		CTE		Adecuación de locales para funcionamiento de centros de alcance

				13		480006785		CTE		Pago de 2 camiones para el fortalecimiento de Recoleccion

				14		480006971		CTE		Suministro de Combustible 2017

				15		480007153		CTE		Implementacion de estrategia mi segunda casa, me amo y me respeto 

				16		480007390		CTE		Proy. 693 Remodelacion Zona Verde Comunidad Tikales

				17		480007412		CTE		Proy. 691 Remodelacion de parque de Chintuc I

				18		480007420		CTE		Construccion de Punto de Convivencia en Valle del Sol ubicado en Av. Juan Martin, urb. Valle del Sol

				19		480007439		CTE		Remodelacion de la Zona Verde y Construccion de Salon de Usos Multiples en la Comunidad Apopa Centro

				20		480007447		CTE		Mejoras en Cancha de baquetbol y futbol de Comunidad Chintuc II y Construccion de Punto de Convivencia

				21		480007455		CTE		Remodelacion de la Zona Verde de la Comunidad Valle Verde

				22		480007463		CTE		Remodelacion Zona Verde Nueva Apopa

				23		480007471		CTE		Proy. 692 Remodelacion Zona Verde Santa Teresa

				24		480007536		CTE		Combustible 2018

				25		480007544		CTE		Contratacion  de personal obreros para la Unidad de Proyectos de Alcaldia Municipal de Apopa

				26		480007552		CTE		Apoyo a las Tradiciones Culturales de Semana Santa 2018

				27		480007560		CTE		Fortalecimiento al deposrte a las escelas de Deporte Municipal para el fomento de la convivencia social año2018, el Municipio de Apopa 

				28		480007579		CTE		Lubricantes para Vehiculos de la Municipalidad, año 2018

				29		480007587		CTE		Electrificacion en Canton Suchinangon

				30		480007609		CTE		Pago de dos camiones para fortalecimiento de la recoleccion de desechos solidos del municipio de apopa/2018.

				31		480007617		CTE		Fortalecimiento al deporte 

				32		480007676		CTE		Plan Rayo Contingencial para Alumbrado Publico Led y Antiguas del Municipio de Apopa 

				33		480007714		CTE		Fomento de Desarrollo Económico a través del apoyo a la Agricultura en el Municipio de Apopa,Año 2018

				34		480007870		CTE		Proy. 709 Construccion de tapaderas y cajas de tragantes

				35		480007889		CTE		Reparacion de las calles Internas del Casco Urbano y Colonias Aledañas del Municipio de Apopa

				36		480007897		CTE		Celebracion de la navidad y fin de año con los niños de las diferentes comunidaddes del Municipo de apopa

				37		480007900		CTE		Fortalecimiento al deporte y a las escuelas de deporte municipal para el fomento de la convivencia social año 2018-2019 en el municipio de apopa

				38		480007919		CTE		Laminas para personas de escasos recursos de diferentes comunidades del Municipio de Apopa 2018

				39		480007943		CTE		Conviviendo la Cultura de la Navidad y Fin de Año 2018.

				40		480007951		CTE		Mejoramiento de la Infraestructura de la Clinica Municipal

				41		480007960		CTE		Remodelacion y Equipamiento para mejorar atencion a Adultos Mayores Discapacitados de Grupos Vulnerables para la Casa de dia del Adulto Mayor.

				42		480008028		CTE		Fortalecimiento al deporte comunitario y para el fomento de la convivencia social en el municipio de Apopa 2019

				43		480008036		CTE		Fortalecimiento al deporte y a las escuelas de deporte municipal para el fomento de la convivencia social año 2019 Municipio de Apopa

				44		480008044		CTE		Programa municipal de prevencion de la violencia 2019 en el municipio de Apopa

				45		480008052		CTE		Apoyo a las tradiciones culturales de semana santa en el municipio de Apopa

				46		480008087		CTE		Celebremos juntas a las madrecitas municipales y apopences año 2019

				47		480008095		CTE		Apoyo a la educacion primaria año 2019 municipio de Apopa

				48		480008109		CTE		Suministro de combustible para la flota vehicular de la Alcaldia Municipal de Apopa año 2019

				49		480008117		CTE		Carpeta para compras y contrataciones de emergencia por la alificacion de urgencia declarada ne el municipio de Apopa, en el mes de abril 2019

				50		480008133		CTE		Apoyo economico a la Educacion en los niveles : Primaria, Basica, Media y Superior, para los estudiantes de escasos recursos, educacion 2019, municipio de Apopa

				51		480008141		CTE		Fomento de desarrollo economco a traves  del apoyo a la agricultura en el Municipio de Apopa, año 2019

				52		480008192		CTE		Señalizacion vertical primera fase en principales calles

				53		480008206		CTE		Contratacion de servicios Estido Impacto medioambiental Rastro Municipal

				54		480008222		CTE		Mantenimiento de calles

				55		480008230		CTE		Compra y contratacion de emergencia por calificacion de urgencia en Recoleccion de desechos

				56		480008257		CTE		Adquisicion de camiones

				57		480008273		CTE		Mejoramiento de calles

				58		480008320		CTE		Pago de Disposicion Final MIDES

				59		480008338		CTE		Compra de 15 contenedores

				60		480008508		CTE		Programa Municipal de Prevencion de la Violencia 2020

				61		480008524		CTE		Cambio de Sistema de Iluminacion Publica

				62		480008532		CTE		Proy. 733 Reciclemos Juntos en Cantones: Guadalupe, Suchinango 

				63		480008575		CTE		Adecuacion, remodelacion de Gestion Documental Archivo 

				64		480008613		CTE		Remodelacion de Casa Comunal de la Col. San Martin de Porres

				65		480008621		CTE		Concreteado de Calle y hechura de Cordon Cuneta y Canales, ubicados en Pje Nº 2 y Nº3, de Col Ana Lili, Municipio de Apopa

				66		480008648		CTE		Compras y Contrataciones de emergencia por calificacion de urgencia en el area de recoleccion de desechos solidos. RRPP

				67		480008656		CTE		 Plan de Prevencion COVID-19 

				68		480008664		CTE		Compras y Contrataciones de Emergencia por Problemas de Recoleccion, marzo 2020

				69		480008672		CTE		Plan de Prevencion COVID 19 Ubicado en Diferentes Colonias del Municipio de Apopa, Fase II

				70		480008680		CTE		Carpeta para Pago de Disposicion Final de Desechos Solidos del Periodo fiscal 2020

				71		480008699		CTE		Plan de Prevencion COVID 19 Ubicado en Diferentes Colonias del Municipio de Apopa, Fase III

				72		480008745		CTE		Carpeta para compras y contrataciones COVID 19

				73		480008761		CTE		Carpeta para alquiler de maquinaria pesada

				74		480008770		CTE		Carpeta para compensacion a empleados que trabajan durante la emergencia

				75		480008869		CTE		Carpeta para Compra de Insumos y Equipo de Proteccion para el Dpto de Cementerios

				76		480008877		CTE		Carpeta para Carga, traslado, descargo y distribucion de Canastas Basicas

				77		480009032		CTE		Proy. 747 Pago de Disposicion Final y Alquileres de Equipo Pesado

				78		480009040		CTE		Proy. 750 CD 03/20 Suministro de Combustible para vehiculos de la Municipalidad 2020

				79		480009512		CTE		Proy. 756 Apoyo a la Educacion primaria en el Municipio de Apopa para el año 2020

				80		480008630		CTE		Remodelacion, Reparacion y Adecuacion de Inmuebles donde Funcionan Oficinas Municiaples según Recomendaciones del Ministerio de Trabajo

				81		480009652		CTE		Proy. Adecuaciones, remodelaciones de gestion Documental y Archivo/ Reformulacion RRPP

				82		480008990		CTE		Fondos Decreto Legislativo 650/GOES/EMERGENCIA 2020

				83		480009105		CTE		Proy. 752 Compra de Insumos de Bioseguridad para Proteccion de la Salud

				84		480009253		CTE		Proy. Carpeta para Compra de Medicamentos y Kits de Prevencion

				85		480009261		CTE		Proy. Carpeta de Rehabilitacion de Caminos Dañados

				86		480009270		CTE		Proy. Compra de Herramientas y Equipo de Remocion de Escobros

				87		480009288		CTE		Proy. Ayuda Economica para el Pago de Suministro e Instalacion de Transformador Com. Palo Alto

				88		480009296		CTE		Proy. Carpeta para Apoyo a las Familias del Municipio por Fallecimiento

				89		480009318		CTE		Proy. Carpeta para Pago de Reparacion de Camiones

				90		480009326		CTE		Proy. Ayudas Economicas a Familias Damnificadas por la Tormenta Tropical Amanda

				91		480009342		CTE		Proy. Adecuacion y Equipamiento de Cementerio Municipal Monte Sinai

				92		480009547		CTE		Proy. 7526 Reactivacion Economica para las MYPES ubicadas en el Municipio de Apopa, FASE I

				93		480009555		CTE		Proy. 7525 Carp. Compra de Repuestos, reparaciones de Equipos Livianos y Pesados de la Municipalidad

				94		480009539		CTE		Fondos Decreto Legislativo 687/ Emergencia/ GOES

				95		480009628		CTE		Proy. 761 Reactivacion Economica para las MYPES y Sector Informal Mpio de Apopa- FASE II

				96		480009644		CTE		Proy. Pagos de disposicion final de desechos solidos de los meses de diciembre de 2020 y enero de 2021 del municipio de apopa
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47 480008095 CTE Apoyo a la educacion primaria año 2019 municipio de Apopa

48 480008109 CTE

Suministro de combustible para la flota vehicular de la Alcaldia Municipal 

de Apopa año 2019

49 480008117 CTE

Carpeta para compras y contrataciones de emergencia por la 

alificacion de urgencia declarada ne el municipio de Apopa, en el mes 

de abril 2019

50 480008133 CTE

Apoyo economico a la Educacion en los niveles : Primaria, Basica, Media 

y Superior, para los estudiantes de escasos recursos, educacion 2019, 

municipio de Apopa

51 480008141 CTE

Fomento de desarrollo economco a traves  del apoyo a la agricultura en 

el Municipio de Apopa, año 2019

52 480008192 CTE Señalizacion vertical primera fase en principales calles

53 480008206 CTE

Contratacion de servicios Estido Impacto medioambiental Rastro 

Municipal

54 480008222 CTE Mantenimiento de calles

55 480008230 CTE

Compra y contratacion de emergencia por calificacion de urgencia en 

Recoleccion de desechos

56 480008257 CTE Adquisicion de camiones

57 480008273 CTE Mejoramiento de calles

58 480008320 CTE Pago de Disposicion Final MIDES

59 480008338 CTE Compra de 15 contenedores

60 480008508 CTE Programa Municipal de Prevencion de la Violencia 2020

61 480008524 CTE Cambio de Sistema de Iluminacion Publica

62 480008532 CTE Proy. 733 Reciclemos Juntos en Cantones: Guadalupe, Suchinango 

63 480008575 CTE Adecuacion, remodelacion de Gestion Documental Archivo 

64 480008613 CTE Remodelacion de Casa Comunal de la Col. San Martin de Porres

65 480008621 CTE

Concreteado de Calle y hechura de Cordon Cuneta y Canales, 

ubicados en Pje Nº 2 y Nº3, de Col Ana Lili, Municipio de Apopa

66 480008648 CTE

Compras y Contrataciones de emergencia por calificacion de urgencia 

en el area de recoleccion de desechos solidos. RRPP

67 480008656 CTE  Plan de Prevencion COVID-19 

68 480008664 CTE

Compras y Contrataciones de Emergencia por Problemas de 

Recoleccion, marzo 2020

69 480008672 CTE

Plan de Prevencion COVID 19 Ubicado en Diferentes Colonias del 

Municipio de Apopa, Fase II

70 480008680 CTE

Carpeta para Pago de Disposicion Final de Desechos Solidos del Periodo 

fiscal 2020

71 480008699 CTE

Plan de Prevencion COVID 19 Ubicado en Diferentes Colonias del 

Municipio de Apopa, Fase III

72 480008745 CTE Carpeta para compras y contrataciones COVID 19

73 480008761 CTE Carpeta para alquiler de maquinaria pesada

74 480008770 CTE

Carpeta para compensacion a empleados que trabajan durante la 

emergencia

75 480008869 CTE

Carpeta para Compra de Insumos y Equipo de Proteccion para el Dpto 

de Cementerios

76 480008877 CTE

Carpeta para Carga, traslado, descargo y distribucion de Canastas 

Basicas

77 480009032 CTE Proy. 747 Pago de Disposicion Final y Alquileres de Equipo Pesado
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Hoja1

		ALCALDIA MUNICIPAL DE APOPA

		CUENTAS BANCARIAS CON BANCO HIPOTECARIO



				N°		N° CTA		TIPO CTA		NOMBRE DE LA CUENTA

				1		480005924		CTE		Alcaldia Municipal de Apopa/ Recursos Propios

				2		480005908		CTE		Alcaldia Municipal de Apopa/ Planillera

				3		480005916		CTE		Alcaldia Municipal de Apopa/ 5% Fiestas Patronales

				4		480009466		CTE		Prestamo 2020

				5		480008605		CTE		Fondos Ajenos en Custodia/ Embargos judiciales

				6		1480028798		AHO		Alcaldia Municipal de Apopa/ FODES 75%

				7		1480033848		AHO		Alcaldia Municipal de Apopa/ FODES 25%

				8		480005932		CTE		Alcaldia Municipal de Apopa/ FODES 25%

				9		480009474		CTE		FODES 5% Preinversion

				10		480006122		CTE		Becas Escolares

				11		480006610		CTE		Adecuación de locales para funcionamiento de centros de alcance

				12		480006637		CTE		Adecuación de locales para funcionamiento de centros de alcance

				13		480006785		CTE		Pago de 2 camiones para el fortalecimiento de Recoleccion

				14		480006971		CTE		Suministro de Combustible 2017

				15		480007153		CTE		Implementacion de estrategia mi segunda casa, me amo y me respeto 

				16		480007390		CTE		Proy. 693 Remodelacion Zona Verde Comunidad Tikales

				17		480007412		CTE		Proy. 691 Remodelacion de parque de Chintuc I

				18		480007420		CTE		Construccion de Punto de Convivencia en Valle del Sol ubicado en Av. Juan Martin, urb. Valle del Sol

				19		480007439		CTE		Remodelacion de la Zona Verde y Construccion de Salon de Usos Multiples en la Comunidad Apopa Centro

				20		480007447		CTE		Mejoras en Cancha de baquetbol y futbol de Comunidad Chintuc II y Construccion de Punto de Convivencia

				21		480007455		CTE		Remodelacion de la Zona Verde de la Comunidad Valle Verde

				22		480007463		CTE		Remodelacion Zona Verde Nueva Apopa

				23		480007471		CTE		Proy. 692 Remodelacion Zona Verde Santa Teresa

				24		480007536		CTE		Combustible 2018

				25		480007544		CTE		Contratacion  de personal obreros para la Unidad de Proyectos de Alcaldia Municipal de Apopa

				26		480007552		CTE		Apoyo a las Tradiciones Culturales de Semana Santa 2018

				27		480007560		CTE		Fortalecimiento al deposrte a las escelas de Deporte Municipal para el fomento de la convivencia social año2018, el Municipio de Apopa 

				28		480007579		CTE		Lubricantes para Vehiculos de la Municipalidad, año 2018

				29		480007587		CTE		Electrificacion en Canton Suchinangon

				30		480007609		CTE		Pago de dos camiones para fortalecimiento de la recoleccion de desechos solidos del municipio de apopa/2018.

				31		480007617		CTE		Fortalecimiento al deporte 

				32		480007676		CTE		Plan Rayo Contingencial para Alumbrado Publico Led y Antiguas del Municipio de Apopa 

				33		480007714		CTE		Fomento de Desarrollo Económico a través del apoyo a la Agricultura en el Municipio de Apopa,Año 2018

				34		480007870		CTE		Proy. 709 Construccion de tapaderas y cajas de tragantes

				35		480007889		CTE		Reparacion de las calles Internas del Casco Urbano y Colonias Aledañas del Municipio de Apopa

				36		480007897		CTE		Celebracion de la navidad y fin de año con los niños de las diferentes comunidaddes del Municipo de apopa

				37		480007900		CTE		Fortalecimiento al deporte y a las escuelas de deporte municipal para el fomento de la convivencia social año 2018-2019 en el municipio de apopa

				38		480007919		CTE		Laminas para personas de escasos recursos de diferentes comunidades del Municipio de Apopa 2018

				39		480007943		CTE		Conviviendo la Cultura de la Navidad y Fin de Año 2018.

				40		480007951		CTE		Mejoramiento de la Infraestructura de la Clinica Municipal

				41		480007960		CTE		Remodelacion y Equipamiento para mejorar atencion a Adultos Mayores Discapacitados de Grupos Vulnerables para la Casa de dia del Adulto Mayor.

				42		480008028		CTE		Fortalecimiento al deporte comunitario y para el fomento de la convivencia social en el municipio de Apopa 2019

				43		480008036		CTE		Fortalecimiento al deporte y a las escuelas de deporte municipal para el fomento de la convivencia social año 2019 Municipio de Apopa

				44		480008044		CTE		Programa municipal de prevencion de la violencia 2019 en el municipio de Apopa

				45		480008052		CTE		Apoyo a las tradiciones culturales de semana santa en el municipio de Apopa

				46		480008087		CTE		Celebremos juntas a las madrecitas municipales y apopences año 2019

				47		480008095		CTE		Apoyo a la educacion primaria año 2019 municipio de Apopa

				48		480008109		CTE		Suministro de combustible para la flota vehicular de la Alcaldia Municipal de Apopa año 2019

				49		480008117		CTE		Carpeta para compras y contrataciones de emergencia por la alificacion de urgencia declarada ne el municipio de Apopa, en el mes de abril 2019

				50		480008133		CTE		Apoyo economico a la Educacion en los niveles : Primaria, Basica, Media y Superior, para los estudiantes de escasos recursos, educacion 2019, municipio de Apopa

				51		480008141		CTE		Fomento de desarrollo economco a traves  del apoyo a la agricultura en el Municipio de Apopa, año 2019

				52		480008192		CTE		Señalizacion vertical primera fase en principales calles

				53		480008206		CTE		Contratacion de servicios Estido Impacto medioambiental Rastro Municipal

				54		480008222		CTE		Mantenimiento de calles

				55		480008230		CTE		Compra y contratacion de emergencia por calificacion de urgencia en Recoleccion de desechos

				56		480008257		CTE		Adquisicion de camiones

				57		480008273		CTE		Mejoramiento de calles

				58		480008320		CTE		Pago de Disposicion Final MIDES

				59		480008338		CTE		Compra de 15 contenedores

				60		480008508		CTE		Programa Municipal de Prevencion de la Violencia 2020

				61		480008524		CTE		Cambio de Sistema de Iluminacion Publica

				62		480008532		CTE		Proy. 733 Reciclemos Juntos en Cantones: Guadalupe, Suchinango 

				63		480008575		CTE		Adecuacion, remodelacion de Gestion Documental Archivo 

				64		480008613		CTE		Remodelacion de Casa Comunal de la Col. San Martin de Porres

				65		480008621		CTE		Concreteado de Calle y hechura de Cordon Cuneta y Canales, ubicados en Pje Nº 2 y Nº3, de Col Ana Lili, Municipio de Apopa

				66		480008648		CTE		Compras y Contrataciones de emergencia por calificacion de urgencia en el area de recoleccion de desechos solidos. RRPP

				67		480008656		CTE		 Plan de Prevencion COVID-19 

				68		480008664		CTE		Compras y Contrataciones de Emergencia por Problemas de Recoleccion, marzo 2020

				69		480008672		CTE		Plan de Prevencion COVID 19 Ubicado en Diferentes Colonias del Municipio de Apopa, Fase II

				70		480008680		CTE		Carpeta para Pago de Disposicion Final de Desechos Solidos del Periodo fiscal 2020

				71		480008699		CTE		Plan de Prevencion COVID 19 Ubicado en Diferentes Colonias del Municipio de Apopa, Fase III

				72		480008745		CTE		Carpeta para compras y contrataciones COVID 19

				73		480008761		CTE		Carpeta para alquiler de maquinaria pesada

				74		480008770		CTE		Carpeta para compensacion a empleados que trabajan durante la emergencia

				75		480008869		CTE		Carpeta para Compra de Insumos y Equipo de Proteccion para el Dpto de Cementerios

				76		480008877		CTE		Carpeta para Carga, traslado, descargo y distribucion de Canastas Basicas

				77		480009032		CTE		Proy. 747 Pago de Disposicion Final y Alquileres de Equipo Pesado

				78		480009040		CTE		Proy. 750 CD 03/20 Suministro de Combustible para vehiculos de la Municipalidad 2020

				79		480009512		CTE		Proy. 756 Apoyo a la Educacion primaria en el Municipio de Apopa para el año 2020

				80		480008630		CTE		Remodelacion, Reparacion y Adecuacion de Inmuebles donde Funcionan Oficinas Municiaples según Recomendaciones del Ministerio de Trabajo

				81		480009652		CTE		Proy. Adecuaciones, remodelaciones de gestion Documental y Archivo/ Reformulacion RRPP

				82		480008990		CTE		Fondos Decreto Legislativo 650/GOES/EMERGENCIA 2020

				83		480009105		CTE		Proy. 752 Compra de Insumos de Bioseguridad para Proteccion de la Salud

				84		480009253		CTE		Proy. Carpeta para Compra de Medicamentos y Kits de Prevencion

				85		480009261		CTE		Proy. Carpeta de Rehabilitacion de Caminos Dañados

				86		480009270		CTE		Proy. Compra de Herramientas y Equipo de Remocion de Escobros

				87		480009288		CTE		Proy. Ayuda Economica para el Pago de Suministro e Instalacion de Transformador Com. Palo Alto

				88		480009296		CTE		Proy. Carpeta para Apoyo a las Familias del Municipio por Fallecimiento

				89		480009318		CTE		Proy. Carpeta para Pago de Reparacion de Camiones

				90		480009326		CTE		Proy. Ayudas Economicas a Familias Damnificadas por la Tormenta Tropical Amanda

				91		480009342		CTE		Proy. Adecuacion y Equipamiento de Cementerio Municipal Monte Sinai

				92		480009547		CTE		Proy. 7526 Reactivacion Economica para las MYPES ubicadas en el Municipio de Apopa, FASE I

				93		480009555		CTE		Proy. 7525 Carp. Compra de Repuestos, reparaciones de Equipos Livianos y Pesados de la Municipalidad

				94		480009539		CTE		Fondos Decreto Legislativo 687/ Emergencia/ GOES

				95		480009628		CTE		Proy. 761 Reactivacion Economica para las MYPES y Sector Informal Mpio de Apopa- FASE II

				96		480009644		CTE		Proy. Pagos de disposicion final de desechos solidos de los meses de diciembre de 2020 y enero de 2021 del municipio de apopa
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78 480009040 CTE

Proy. 750 CD 03/20 Suministro de Combustible para vehiculos de la 

Municipalidad 2020

79 480009512 CTE

Proy. 756 Apoyo a la Educacion primaria en el Municipio de Apopa para 

el año 2020

80 480008630 CTE

Remodelacion, Reparacion y Adecuacion de Inmuebles donde 

Funcionan Oficinas Municiaples según Recomendaciones del Ministerio 

de Trabajo

81 480009652 CTE

Proy. Adecuaciones, remodelaciones de gestion Documental y Archivo/ 

Reformulacion RRPP

82 480008990 CTE Fondos Decreto Legislativo 650/GOES/EMERGENCIA 2020

83 480009105 CTE

Proy. 752 Compra de Insumos de Bioseguridad para Proteccion de la 

Salud

84 480009253 CTE Proy. Carpeta para Compra de Medicamentos y Kits de Prevencion

85 480009261 CTE Proy. Carpeta de Rehabilitacion de Caminos Dañados

86 480009270 CTE Proy. Compra de Herramientas y Equipo de Remocion de Escobros

87 480009288 CTE

Proy. Ayuda Economica para el Pago de Suministro e Instalacion de 

Transformador Com. Palo Alto

88 480009296 CTE Proy. Carpeta para Apoyo a las Familias del Municipio por Fallecimiento

89 480009318 CTE Proy. Carpeta para Pago de Reparacion de Camiones

90 480009326 CTE

Proy. Ayudas Economicas a Familias Damnificadas por la Tormenta 

Tropical Amanda

91 480009342 CTE Proy. Adecuacion y Equipamiento de Cementerio Municipal Monte Sinai

92 480009547 CTE

Proy. 7526 Reactivacion Economica para las MYPES ubicadas en el 

Municipio de Apopa, FASE I

93 480009555 CTE

Proy. 7525 Carp. Compra de Repuestos, reparaciones de Equipos Livianos 

y Pesados de la Municipalidad

94 480009539 CTE Fondos Decreto Legislativo 687/ Emergencia/ GOES

95 480009628 CTE

Proy. 761 Reactivacion Economica para las MYPES y Sector Informal Mpio 

de Apopa- FASE II

96 480009644 CTE

Proy. Pagos de disposicion final de desechos solidos de los meses de 

diciembre de 2020 y enero de 2021 del municipio de apopa
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		ALCALDIA MUNICIPAL DE APOPA

		CUENTAS BANCARIAS CON BANCO HIPOTECARIO



				N°		N° CTA		TIPO CTA		NOMBRE DE LA CUENTA

				1		480005924		CTE		Alcaldia Municipal de Apopa/ Recursos Propios

				2		480005908		CTE		Alcaldia Municipal de Apopa/ Planillera

				3		480005916		CTE		Alcaldia Municipal de Apopa/ 5% Fiestas Patronales

				4		480009466		CTE		Prestamo 2020

				5		480008605		CTE		Fondos Ajenos en Custodia/ Embargos judiciales

				6		1480028798		AHO		Alcaldia Municipal de Apopa/ FODES 75%

				7		1480033848		AHO		Alcaldia Municipal de Apopa/ FODES 25%

				8		480005932		CTE		Alcaldia Municipal de Apopa/ FODES 25%

				9		480009474		CTE		FODES 5% Preinversion

				10		480006122		CTE		Becas Escolares

				11		480006610		CTE		Adecuación de locales para funcionamiento de centros de alcance

				12		480006637		CTE		Adecuación de locales para funcionamiento de centros de alcance

				13		480006785		CTE		Pago de 2 camiones para el fortalecimiento de Recoleccion

				14		480006971		CTE		Suministro de Combustible 2017

				15		480007153		CTE		Implementacion de estrategia mi segunda casa, me amo y me respeto 

				16		480007390		CTE		Proy. 693 Remodelacion Zona Verde Comunidad Tikales

				17		480007412		CTE		Proy. 691 Remodelacion de parque de Chintuc I

				18		480007420		CTE		Construccion de Punto de Convivencia en Valle del Sol ubicado en Av. Juan Martin, urb. Valle del Sol

				19		480007439		CTE		Remodelacion de la Zona Verde y Construccion de Salon de Usos Multiples en la Comunidad Apopa Centro

				20		480007447		CTE		Mejoras en Cancha de baquetbol y futbol de Comunidad Chintuc II y Construccion de Punto de Convivencia

				21		480007455		CTE		Remodelacion de la Zona Verde de la Comunidad Valle Verde

				22		480007463		CTE		Remodelacion Zona Verde Nueva Apopa

				23		480007471		CTE		Proy. 692 Remodelacion Zona Verde Santa Teresa

				24		480007536		CTE		Combustible 2018

				25		480007544		CTE		Contratacion  de personal obreros para la Unidad de Proyectos de Alcaldia Municipal de Apopa

				26		480007552		CTE		Apoyo a las Tradiciones Culturales de Semana Santa 2018

				27		480007560		CTE		Fortalecimiento al deposrte a las escelas de Deporte Municipal para el fomento de la convivencia social año2018, el Municipio de Apopa 

				28		480007579		CTE		Lubricantes para Vehiculos de la Municipalidad, año 2018

				29		480007587		CTE		Electrificacion en Canton Suchinangon

				30		480007609		CTE		Pago de dos camiones para fortalecimiento de la recoleccion de desechos solidos del municipio de apopa/2018.

				31		480007617		CTE		Fortalecimiento al deporte 

				32		480007676		CTE		Plan Rayo Contingencial para Alumbrado Publico Led y Antiguas del Municipio de Apopa 

				33		480007714		CTE		Fomento de Desarrollo Económico a través del apoyo a la Agricultura en el Municipio de Apopa,Año 2018

				34		480007870		CTE		Proy. 709 Construccion de tapaderas y cajas de tragantes

				35		480007889		CTE		Reparacion de las calles Internas del Casco Urbano y Colonias Aledañas del Municipio de Apopa

				36		480007897		CTE		Celebracion de la navidad y fin de año con los niños de las diferentes comunidaddes del Municipo de apopa

				37		480007900		CTE		Fortalecimiento al deporte y a las escuelas de deporte municipal para el fomento de la convivencia social año 2018-2019 en el municipio de apopa

				38		480007919		CTE		Laminas para personas de escasos recursos de diferentes comunidades del Municipio de Apopa 2018

				39		480007943		CTE		Conviviendo la Cultura de la Navidad y Fin de Año 2018.

				40		480007951		CTE		Mejoramiento de la Infraestructura de la Clinica Municipal

				41		480007960		CTE		Remodelacion y Equipamiento para mejorar atencion a Adultos Mayores Discapacitados de Grupos Vulnerables para la Casa de dia del Adulto Mayor.

				42		480008028		CTE		Fortalecimiento al deporte comunitario y para el fomento de la convivencia social en el municipio de Apopa 2019

				43		480008036		CTE		Fortalecimiento al deporte y a las escuelas de deporte municipal para el fomento de la convivencia social año 2019 Municipio de Apopa

				44		480008044		CTE		Programa municipal de prevencion de la violencia 2019 en el municipio de Apopa

				45		480008052		CTE		Apoyo a las tradiciones culturales de semana santa en el municipio de Apopa

				46		480008087		CTE		Celebremos juntas a las madrecitas municipales y apopences año 2019

				47		480008095		CTE		Apoyo a la educacion primaria año 2019 municipio de Apopa

				48		480008109		CTE		Suministro de combustible para la flota vehicular de la Alcaldia Municipal de Apopa año 2019

				49		480008117		CTE		Carpeta para compras y contrataciones de emergencia por la alificacion de urgencia declarada ne el municipio de Apopa, en el mes de abril 2019

				50		480008133		CTE		Apoyo economico a la Educacion en los niveles : Primaria, Basica, Media y Superior, para los estudiantes de escasos recursos, educacion 2019, municipio de Apopa

				51		480008141		CTE		Fomento de desarrollo economco a traves  del apoyo a la agricultura en el Municipio de Apopa, año 2019

				52		480008192		CTE		Señalizacion vertical primera fase en principales calles

				53		480008206		CTE		Contratacion de servicios Estido Impacto medioambiental Rastro Municipal

				54		480008222		CTE		Mantenimiento de calles

				55		480008230		CTE		Compra y contratacion de emergencia por calificacion de urgencia en Recoleccion de desechos

				56		480008257		CTE		Adquisicion de camiones

				57		480008273		CTE		Mejoramiento de calles

				58		480008320		CTE		Pago de Disposicion Final MIDES

				59		480008338		CTE		Compra de 15 contenedores

				60		480008508		CTE		Programa Municipal de Prevencion de la Violencia 2020

				61		480008524		CTE		Cambio de Sistema de Iluminacion Publica

				62		480008532		CTE		Proy. 733 Reciclemos Juntos en Cantones: Guadalupe, Suchinango 

				63		480008575		CTE		Adecuacion, remodelacion de Gestion Documental Archivo 

				64		480008613		CTE		Remodelacion de Casa Comunal de la Col. San Martin de Porres

				65		480008621		CTE		Concreteado de Calle y hechura de Cordon Cuneta y Canales, ubicados en Pje Nº 2 y Nº3, de Col Ana Lili, Municipio de Apopa

				66		480008648		CTE		Compras y Contrataciones de emergencia por calificacion de urgencia en el area de recoleccion de desechos solidos. RRPP

				67		480008656		CTE		 Plan de Prevencion COVID-19 

				68		480008664		CTE		Compras y Contrataciones de Emergencia por Problemas de Recoleccion, marzo 2020

				69		480008672		CTE		Plan de Prevencion COVID 19 Ubicado en Diferentes Colonias del Municipio de Apopa, Fase II

				70		480008680		CTE		Carpeta para Pago de Disposicion Final de Desechos Solidos del Periodo fiscal 2020

				71		480008699		CTE		Plan de Prevencion COVID 19 Ubicado en Diferentes Colonias del Municipio de Apopa, Fase III

				72		480008745		CTE		Carpeta para compras y contrataciones COVID 19

				73		480008761		CTE		Carpeta para alquiler de maquinaria pesada

				74		480008770		CTE		Carpeta para compensacion a empleados que trabajan durante la emergencia

				75		480008869		CTE		Carpeta para Compra de Insumos y Equipo de Proteccion para el Dpto de Cementerios

				76		480008877		CTE		Carpeta para Carga, traslado, descargo y distribucion de Canastas Basicas

				77		480009032		CTE		Proy. 747 Pago de Disposicion Final y Alquileres de Equipo Pesado

				78		480009040		CTE		Proy. 750 CD 03/20 Suministro de Combustible para vehiculos de la Municipalidad 2020

				79		480009512		CTE		Proy. 756 Apoyo a la Educacion primaria en el Municipio de Apopa para el año 2020

				80		480008630		CTE		Remodelacion, Reparacion y Adecuacion de Inmuebles donde Funcionan Oficinas Municiaples según Recomendaciones del Ministerio de Trabajo

				81		480009652		CTE		Proy. Adecuaciones, remodelaciones de gestion Documental y Archivo/ Reformulacion RRPP

				82		480008990		CTE		Fondos Decreto Legislativo 650/GOES/EMERGENCIA 2020

				83		480009105		CTE		Proy. 752 Compra de Insumos de Bioseguridad para Proteccion de la Salud

				84		480009253		CTE		Proy. Carpeta para Compra de Medicamentos y Kits de Prevencion

				85		480009261		CTE		Proy. Carpeta de Rehabilitacion de Caminos Dañados

				86		480009270		CTE		Proy. Compra de Herramientas y Equipo de Remocion de Escobros

				87		480009288		CTE		Proy. Ayuda Economica para el Pago de Suministro e Instalacion de Transformador Com. Palo Alto

				88		480009296		CTE		Proy. Carpeta para Apoyo a las Familias del Municipio por Fallecimiento

				89		480009318		CTE		Proy. Carpeta para Pago de Reparacion de Camiones

				90		480009326		CTE		Proy. Ayudas Economicas a Familias Damnificadas por la Tormenta Tropical Amanda

				91		480009342		CTE		Proy. Adecuacion y Equipamiento de Cementerio Municipal Monte Sinai

				92		480009547		CTE		Proy. 7526 Reactivacion Economica para las MYPES ubicadas en el Municipio de Apopa, FASE I

				93		480009555		CTE		Proy. 7525 Carp. Compra de Repuestos, reparaciones de Equipos Livianos y Pesados de la Municipalidad

				94		480009539		CTE		Fondos Decreto Legislativo 687/ Emergencia/ GOES

				95		480009628		CTE		Proy. 761 Reactivacion Economica para las MYPES y Sector Informal Mpio de Apopa- FASE II

				96		480009644		CTE		Proy. Pagos de disposicion final de desechos solidos de los meses de diciembre de 2020 y enero de 2021 del municipio de apopa
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		ALCALDIA MUNICIPAL DE APOPA

		CUENTAS BANCARIAS CON BANCO HIPOTECARIO



				N°		N° CTA		TIPO CTA		NOMBRE DE LA CUENTA

				1		480005924		CTE		Alcaldia Municipal de Apopa/ Recursos Propios

				2		480005908		CTE		Alcaldia Municipal de Apopa/ Planillera

				3		480005916		CTE		Alcaldia Municipal de Apopa/ 5% Fiestas Patronales

				4		480009466		CTE		Prestamo 2020

				5		480008605		CTE		Fondos Ajenos en Custodia/ Embargos judiciales

				6		1480028798		AHO		Alcaldia Municipal de Apopa/ FODES 75%

				7		1480033848		AHO		Alcaldia Municipal de Apopa/ FODES 25%

				8		480005932		CTE		Alcaldia Municipal de Apopa/ FODES 25%

				9		480009474		CTE		FODES 5% Preinversion

				10		480006122		CTE		Becas Escolares

				11		480006610		CTE		Adecuación de locales para funcionamiento de centros de alcance

				12		480006637		CTE		Adecuación de locales para funcionamiento de centros de alcance

				13		480006785		CTE		Pago de 2 camiones para el fortalecimiento de Recoleccion

				14		480006971		CTE		Suministro de Combustible 2017

				15		480007153		CTE		Implementacion de estrategia mi segunda casa, me amo y me respeto 

				16		480007390		CTE		Proy. 693 Remodelacion Zona Verde Comunidad Tikales

				17		480007412		CTE		Proy. 691 Remodelacion de parque de Chintuc I

				18		480007420		CTE		Construccion de Punto de Convivencia en Valle del Sol ubicado en Av. Juan Martin, urb. Valle del Sol

				19		480007439		CTE		Remodelacion de la Zona Verde y Construccion de Salon de Usos Multiples en la Comunidad Apopa Centro

				20		480007447		CTE		Mejoras en Cancha de baquetbol y futbol de Comunidad Chintuc II y Construccion de Punto de Convivencia

				21		480007455		CTE		Remodelacion de la Zona Verde de la Comunidad Valle Verde

				22		480007463		CTE		Remodelacion Zona Verde Nueva Apopa

				23		480007471		CTE		Proy. 692 Remodelacion Zona Verde Santa Teresa

				24		480007536		CTE		Combustible 2018

				25		480007544		CTE		Contratacion  de personal obreros para la Unidad de Proyectos de Alcaldia Municipal de Apopa

				26		480007552		CTE		Apoyo a las Tradiciones Culturales de Semana Santa 2018

				27		480007560		CTE		Fortalecimiento al deposrte a las escelas de Deporte Municipal para el fomento de la convivencia social año2018, el Municipio de Apopa 

				28		480007579		CTE		Lubricantes para Vehiculos de la Municipalidad, año 2018

				29		480007587		CTE		Electrificacion en Canton Suchinangon

				30		480007609		CTE		Pago de dos camiones para fortalecimiento de la recoleccion de desechos solidos del municipio de apopa/2018.

				31		480007617		CTE		Fortalecimiento al deporte 

				32		480007676		CTE		Plan Rayo Contingencial para Alumbrado Publico Led y Antiguas del Municipio de Apopa 

				33		480007714		CTE		Fomento de Desarrollo Económico a través del apoyo a la Agricultura en el Municipio de Apopa,Año 2018

				34		480007870		CTE		Proy. 709 Construccion de tapaderas y cajas de tragantes

				35		480007889		CTE		Reparacion de las calles Internas del Casco Urbano y Colonias Aledañas del Municipio de Apopa

				36		480007897		CTE		Celebracion de la navidad y fin de año con los niños de las diferentes comunidaddes del Municipo de apopa

				37		480007900		CTE		Fortalecimiento al deporte y a las escuelas de deporte municipal para el fomento de la convivencia social año 2018-2019 en el municipio de apopa

				38		480007919		CTE		Laminas para personas de escasos recursos de diferentes comunidades del Municipio de Apopa 2018

				39		480007943		CTE		Conviviendo la Cultura de la Navidad y Fin de Año 2018.

				40		480007951		CTE		Mejoramiento de la Infraestructura de la Clinica Municipal

				41		480007960		CTE		Remodelacion y Equipamiento para mejorar atencion a Adultos Mayores Discapacitados de Grupos Vulnerables para la Casa de dia del Adulto Mayor.

				42		480008028		CTE		Fortalecimiento al deporte comunitario y para el fomento de la convivencia social en el municipio de Apopa 2019

				43		480008036		CTE		Fortalecimiento al deporte y a las escuelas de deporte municipal para el fomento de la convivencia social año 2019 Municipio de Apopa

				44		480008044		CTE		Programa municipal de prevencion de la violencia 2019 en el municipio de Apopa

				45		480008052		CTE		Apoyo a las tradiciones culturales de semana santa en el municipio de Apopa

				46		480008087		CTE		Celebremos juntas a las madrecitas municipales y apopences año 2019

				47		480008095		CTE		Apoyo a la educacion primaria año 2019 municipio de Apopa

				48		480008109		CTE		Suministro de combustible para la flota vehicular de la Alcaldia Municipal de Apopa año 2019

				49		480008117		CTE		Carpeta para compras y contrataciones de emergencia por la alificacion de urgencia declarada ne el municipio de Apopa, en el mes de abril 2019

				50		480008133		CTE		Apoyo economico a la Educacion en los niveles : Primaria, Basica, Media y Superior, para los estudiantes de escasos recursos, educacion 2019, municipio de Apopa

				51		480008141		CTE		Fomento de desarrollo economco a traves  del apoyo a la agricultura en el Municipio de Apopa, año 2019

				52		480008192		CTE		Señalizacion vertical primera fase en principales calles

				53		480008206		CTE		Contratacion de servicios Estido Impacto medioambiental Rastro Municipal

				54		480008222		CTE		Mantenimiento de calles

				55		480008230		CTE		Compra y contratacion de emergencia por calificacion de urgencia en Recoleccion de desechos

				56		480008257		CTE		Adquisicion de camiones

				57		480008273		CTE		Mejoramiento de calles

				58		480008320		CTE		Pago de Disposicion Final MIDES

				59		480008338		CTE		Compra de 15 contenedores

				60		480008508		CTE		Programa Municipal de Prevencion de la Violencia 2020

				61		480008524		CTE		Cambio de Sistema de Iluminacion Publica

				62		480008532		CTE		Proy. 733 Reciclemos Juntos en Cantones: Guadalupe, Suchinango 

				63		480008575		CTE		Adecuacion, remodelacion de Gestion Documental Archivo 

				64		480008613		CTE		Remodelacion de Casa Comunal de la Col. San Martin de Porres

				65		480008621		CTE		Concreteado de Calle y hechura de Cordon Cuneta y Canales, ubicados en Pje Nº 2 y Nº3, de Col Ana Lili, Municipio de Apopa

				66		480008648		CTE		Compras y Contrataciones de emergencia por calificacion de urgencia en el area de recoleccion de desechos solidos. RRPP

				67		480008656		CTE		 Plan de Prevencion COVID-19 

				68		480008664		CTE		Compras y Contrataciones de Emergencia por Problemas de Recoleccion, marzo 2020

				69		480008672		CTE		Plan de Prevencion COVID 19 Ubicado en Diferentes Colonias del Municipio de Apopa, Fase II

				70		480008680		CTE		Carpeta para Pago de Disposicion Final de Desechos Solidos del Periodo fiscal 2020

				71		480008699		CTE		Plan de Prevencion COVID 19 Ubicado en Diferentes Colonias del Municipio de Apopa, Fase III

				72		480008745		CTE		Carpeta para compras y contrataciones COVID 19

				73		480008761		CTE		Carpeta para alquiler de maquinaria pesada

				74		480008770		CTE		Carpeta para compensacion a empleados que trabajan durante la emergencia

				75		480008869		CTE		Carpeta para Compra de Insumos y Equipo de Proteccion para el Dpto de Cementerios

				76		480008877		CTE		Carpeta para Carga, traslado, descargo y distribucion de Canastas Basicas

				77		480009032		CTE		Proy. 747 Pago de Disposicion Final y Alquileres de Equipo Pesado

				78		480009040		CTE		Proy. 750 CD 03/20 Suministro de Combustible para vehiculos de la Municipalidad 2020

				79		480009512		CTE		Proy. 756 Apoyo a la Educacion primaria en el Municipio de Apopa para el año 2020

				80		480008630		CTE		Remodelacion, Reparacion y Adecuacion de Inmuebles donde Funcionan Oficinas Municiaples según Recomendaciones del Ministerio de Trabajo

				81		480009652		CTE		Proy. Adecuaciones, remodelaciones de gestion Documental y Archivo/ Reformulacion RRPP

				82		480008990		CTE		Fondos Decreto Legislativo 650/GOES/EMERGENCIA 2020

				83		480009105		CTE		Proy. 752 Compra de Insumos de Bioseguridad para Proteccion de la Salud

				84		480009253		CTE		Proy. Carpeta para Compra de Medicamentos y Kits de Prevencion

				85		480009261		CTE		Proy. Carpeta de Rehabilitacion de Caminos Dañados

				86		480009270		CTE		Proy. Compra de Herramientas y Equipo de Remocion de Escobros

				87		480009288		CTE		Proy. Ayuda Economica para el Pago de Suministro e Instalacion de Transformador Com. Palo Alto

				88		480009296		CTE		Proy. Carpeta para Apoyo a las Familias del Municipio por Fallecimiento

				89		480009318		CTE		Proy. Carpeta para Pago de Reparacion de Camiones

				90		480009326		CTE		Proy. Ayudas Economicas a Familias Damnificadas por la Tormenta Tropical Amanda

				91		480009342		CTE		Proy. Adecuacion y Equipamiento de Cementerio Municipal Monte Sinai

				92		480009547		CTE		Proy. 7526 Reactivacion Economica para las MYPES ubicadas en el Municipio de Apopa, FASE I

				93		480009555		CTE		Proy. 7525 Carp. Compra de Repuestos, reparaciones de Equipos Livianos y Pesados de la Municipalidad

				94		480009539		CTE		Fondos Decreto Legislativo 687/ Emergencia/ GOES

				95		480009628		CTE		Proy. 761 Reactivacion Economica para las MYPES y Sector Informal Mpio de Apopa- FASE II

				96		480009644		CTE		Proy. Pagos de disposicion final de desechos solidos de los meses de diciembre de 2020 y enero de 2021 del municipio de apopa
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N° N° CTA TIPO CTA NOMBRE DE LA CUENTA

1 480005924 CTE Alcaldia Municipal de Apopa/ Recursos Propios

2 480005908 CTE Alcaldia Municipal de Apopa/ Planillera

3 480005916 CTE Alcaldia Municipal de Apopa/ 5% Fiestas Patronales

4 480009466 CTE Prestamo 2020

5 480008605 CTE Fondos Ajenos en Custodia/ Embargos judiciales

6 1480028798 AHO Alcaldia Municipal de Apopa/ FODES 75%

7 1480033848 AHO Alcaldia Municipal de Apopa/ FODES 25%

8 480005932 CTE Alcaldia Municipal de Apopa/ FODES 25%

9 480009474 CTE FODES 5% Preinversion

10 480006122 CTE Becas Escolares

11 480006610 CTE Adecuación de locales para funcionamiento de centros de alcance

12 480006637 CTE Adecuación de locales para funcionamiento de centros de alcance

13 480006785 CTE Pago de 2 camiones para el fortalecimiento de Recoleccion

14 480006971 CTE Suministro de Combustible 2017

15 480007153 CTE Implementacion de estrategia mi segunda casa, me amo y me respeto 

16 480007390 CTE Proy. 693 Remodelacion Zona Verde Comunidad Tikales


